

Acta de la Asamblea Popular del Nudo de Manoteras del sábado día 10 de diciembre de 2011

Orden del día:

1. Cuestiones técnicas
 - a. Radio Enlace
 - b. Asistentes a la APM
 - c. Dinamización de la próxima Asamblea
 - d. Turnos de riego
 2. Próxima Asamblea y comida navideña
 3. APM
 4. Semana por la vivienda
-

1. Cuestiones técnicas

- a. **Radio Enlace.**
 - i. Irá Florencio
 - ii. Se discute sobre la necesidad de acudir todas las semanas y si sería mejor ir solamente cuando haya algo importante que comunicar externamente y hacerlo con un discurso preparado por la Asamblea. Además, se aprueba realizar un taller de radio para que quien acuda a Radio Enlace sepa de qué manera se debe hablar en el medio radiofónico (Juan se encarga de hablar con Radio Enlace).
- b. Asistentes a la **APM**: Jesús y Florencio
- c. Equipo de **dinamización** para la próxima Asamblea: Willy y Jesús
- d. Turnos de **riego** del Huerto:
 - i. Lunes: Willy
 - ii. Martes: Sol
 - iii. Miércoles: Álvaro

- iv. Jueves: Florencio
- v. Viernes: Paco
- vi. Sábado: Marga

2. Próxima Asamblea y comida navideña

- a. **La próxima Asamblea**, debido a la mesa redonda que tendrá lugar el sábado con motivo de la Semana por la Vivienda, se traslada al domingo. Por lo tanto, tendrá lugar **el domingo 18 de diciembre a las 12:00h** en la Asociación Vecinal Manoteras.
- b. Después celebraremos una **comida navideña**. Para lo cual todo el mundo debe traer algo de comida para compartir.

3. **APM**. Se discute sobre nuestra postura acerca de su función, funcionamiento y organización. A continuación se enumeran los consensos alcanzados al respecto:

- a. La APM es necesaria y debemos seguir participando en ella. Debemos reforzarla para convertirla en la cabeza visible del movimiento.
- b. Estamos en contra de la toma de decisiones por mayorías de 4/5.
- c. La APM debería ser un punto de encuentro y de comunicación entre las distintas asambleas de barrios y pueblos, no un órgano puramente decisorio.
- d. Solo se deberían tomar decisiones propias en la APM si estas implican a todas las Asambleas y, por lo tanto (respetando la autonomía de cada asamblea), el consenso debería ser absoluto.
- e. Un encuentro mensual sería suficiente.
- f. Rafa se encargará de elaborar un texto/**propuesta que pondremos en común en la próxima Asamblea para llevarlo a la APM**

4. Semana por la Vivienda

- a. A lo largo de la semana pondremos **mesas informativas** en diversos puntos del Nudo de Manoteras. Los turnos se establecen según disponibilidad y cada grupo se pondrá de acuerdo en sitio y horas y se encargará del relevo de la mesa y los panfletos. Adjunto el cuadrante con los grupos al final del acta. Los **objetivos** de las mesas informativas son los siguientes:
- i. **Dar a conocer** la problemática de la vivienda, incidiendo en que se trata de un problema común que nos afecta a todas las personas
 - ii. **Animar** a la gente a que luche: organización vecinal y recursos existentes
 - iii. **Mecanismos de participación** en la lucha: asambleas, comisiones, etc.
- b. Como culmen a la semana, **el sábado a las 11:00h en la Asociación Vecinal Manoteras celebraremos una mesa redonda** con representantes de la PAH y de la Oficina de Vivienda del 15-M.

	<i>Lunes</i>	<i>Martes</i>	<i>Miércoles</i>	<i>Jueves</i>	<i>Viernes</i>
<i>Mañana</i>	<ul style="list-style-type: none"> • Marga • Paco • Álvaro • Jesús 	<ul style="list-style-type: none"> • Jaime • Jesús 	<ul style="list-style-type: none"> • Marga • Willy 	<ul style="list-style-type: none"> • Jesús • Jaime 	<ul style="list-style-type: none"> • Florencio • Álvaro
<i>Tarde</i>	<ul style="list-style-type: none"> • Gabriel • Paco • Álvaro 	<ul style="list-style-type: none"> • Sol • Jose 	<ul style="list-style-type: none"> • Sol • Nacho 	<ul style="list-style-type: none"> • José • Madrigal • Willy 	<ul style="list-style-type: none"> • Nacho • Jose • David